

江蘇省歸國華僑聯合會劉標主席歡迎 菲華聯誼總會南京考察團蔡明豐一行

菲華聯誼總會訊：今年是抗日戰爭勝利八十週年暨世界反法西斯戰爭勝利八十週年，為了牢記歷史，珍愛和平。菲華聯誼總會組織了由名譽理事長戴國安、名譽理事長蔡長裕任名譽團長，理事長蔡明豐任團長，副理事長王明媛副、李家慶、王文慶任副團長的34人考察團，8月20日，專程來到南京，拜祭侵華日軍南京大屠殺遇難同胞。

8月20日下午六時，江蘇省歸國華僑聯合會劉標主席假座江蘇省會議中心，設宴歡迎菲華聯誼總會南京考察團蔡明豐一行。

劉標主席首先致辭，他說，見到來自菲律賓的菲華聯誼總會老朋友、新朋友，感到十分高興。

他首先蔡明豐理事長一行的到來表示熱烈的歡迎，對於菲華聯誼總會的各位朋友，不辭辛勞，千里迢迢來到南京，祭奠南京大屠殺遇難同胞，精神表示欽敬。

接著劉歡主席高度評價了菲華聯誼總會對中菲友誼，中菲經濟文化交流所做的貢獻。他說，僑聯是海外僑胞的娘家，希望大家常回家看看。

蔡明豐理事長接著致辭：在紀念中國人民抗戰勝利80週年的時刻，為了牢記歷史，珍愛和平。菲律賓菲華聯誼總會組團來到南京，祭奠南京大屠殺遇難同胞，意義非凡。承蒙江蘇省僑聯各位領導提供協助，使一切進行順利。

蔡明豐理事長接著說，今天，我們受到劉標主席等領導盛宴款待。見到了老朋友、認識了新朋友，令我們每一位成員都感到親切和溫馨，感激不已。我們又再一次感受到「僑聯是海外僑胞的娘家」的真諦。蔡明豐理事長接著介紹菲華聯誼總會成立五十多年來，在歷任理事長的有力領導下，全菲聯誼同仁齊心協力，始終不渝地秉承促進中菲友誼的創會宗旨，為兩國的友誼架設橋樑。為推動中菲經貿往來和文化交流而不懈努力，在各個時期作出了應有的貢獻。

聯誼會在菲律賓升起了第一面五星紅旗，組織第一個回國訪問團，第一次邀請了武漢雜技團訪菲，舉辦了第一場中國圖片展、第一場中國商品展，開通了中菲第一條空中航線，樹立聯誼的精神。為中菲友誼架橋鋪路，旗幟明顯地推動兩國相互瞭解、推動中菲建交，協助中國駐菲大使館的建館，為促進中菲友誼，為中菲經貿往來以及文化交流；促進海峽兩岸的和平發展，做出了有目共睹的貢獻。

蔡明豐理事長接著說，2023年5月10日，第十屆世界華僑華人社會聯誼大會在北京召開，大會為全球十個傑出社團頒發了「華社之光」獎牌。菲華聯誼總會榮登領獎台。這



是祖（籍）國對菲華聯誼會成立近50年來，堅持廣泛聯繫團結在菲同胞，積極促進華社團結和諧，持續傳播中華傳統文化，熱心扶助當地貧困民眾，助力華僑華人融入主流社會，矢志不渝推動中菲友好，推動會務發展的肯定與表彰。是本會全體同志共同的

光榮，也是對我們今後會務發展的鼓勵和鞭策。

最後蔡明豐理事長向江蘇省僑聯劉標主席再次表示衷心感謝，並向江蘇省僑聯贈送了聯誼會50週年紀念品。

江蘇省僑聯聯絡部部長劉歡主持了歡迎

宴會宴，聯絡部領導蘇宋丹等會出席了歡迎宴會。宴會上賓主以水代酒，共祝偉大祖國繁榮昌盛。餐會充滿了僑聯領導與海外僑胞的深情厚誼。

宴會前，劉標主席在會議中心大堂與菲律賓菲華聯誼總會考察團合影留念。

菲律賓三明聯誼總會、菲律賓三明市總商會新屆就職 特捐菲華各界聯合會福利金



菲華各界聯合會訊：2025年8月20日下午，菲律賓三明聯誼總會、菲律賓三明市總商會假座世紀海鮮酒家，隆重舉行慶祝成立8週年暨第三屆理監事就職典禮。施玉容副主席代表本會就坐主賓席並致詞。

施玉容副主席首先代表菲華各界聯合會向菲律賓三明聯誼總會及菲律賓三明市總商會八年來精誠團結、服務僑社的顯著成就致以崇高敬意，並向新任會長黃更新先生及全體第三屆理監事表示熱烈祝賀。她同時向創會會長楊鵬威先生及往屆理監事在過

去八年中為會務發展打下的堅實基礎表示衷心感謝。施副主席表示：三明作為福建重要城市，不僅山水秀美、人文薈萃，更以團結奮進、務實創新的精神著稱。菲律賓三明市聯誼會、總商會自成立以來，始終秉承愛國愛鄉、團結互助的宗旨，積極服務鄉親、凝聚僑心、回饋社會，在菲華僑界贏得廣泛讚譽。無論是在支持公益慈善，還是在促進菲中經貿文化交流等方面，均取得可喜成績。她特別讚揚該會在加強會員聯繫、推動鄉情文化傳承方面所作的不懈努力，為旅菲三明

鄉親構建了共同的精神家園，也為年輕一代認識家鄉、參與社團提供了重要平臺，不僅增強了鄉親凝聚力，也為菲中民間友好往來注入了持續活力。

施副主席強調，菲華各界聯合會作為菲律賓主流僑團之一，始終高度重視與各地方僑團的友好合作。她期待以黃更新會長為首的新一屆領導集體能繼承和發揚優良傳統，廣泛團結賢能，凝聚合力，在拓展會務、深化經貿合作、推進公益事業等方面再創佳績。本會願繼續與菲律賓三明聯誼總會、菲

律賓三明市總商會攜手並肩，共同為推動僑社和諧進步、促進菲中友好關係、服務僑胞福祉作出新的更大貢獻。最後，她衷心祝願菲律賓三明聯誼總會、菲律賓三明市總商會會務蒸蒸日上，事業興旺發達，鄉誼萬古長青。

菲律賓三明聯誼總會、菲律賓三明市總商會情系本會，特捐福利金拾萬披索，支持本會公益事業。

仁風義舉，值得表彰，本會特藉報端予以揚譽，並申謝忱。

校聯退休教職員聯誼會9月20日慶教師節暨中秋節

菲華校聯退休教職員聯誼會訊：本會訂於九月廿日(星期六)下午二時正，假座商總一樓舉行慶祝教師節暨中秋節聯歡大會。由於已申請入會的退休教職員人數眾多，故請有意

參加者於下午一時開始報到。

聯歡會將頒贈每位退休教職員「華社尊師重道獎勵金」。請已申請加入本會之退休教職員準時赴會。假如無法出席當天的聯歡

會，可於另訂日期，前往校聯辦公室補領尊師金。若托人代領，請示委託書、委託人及被委託人的身份證複印件。

是日並有慶中秋博彩遊戲。有意參加

者，請向跟你們聯絡的老師報名。為了方便統計人數，本會訂於九月六日截止報名。

由於很多老師聯絡不上，故沒接到通知者，請自即日起至九月六日，於星期一至星期五，上午九時至下午五時，撥電話85211916、82448018向伍杏玲老師報名。